



# 臺灣屏東地方法院檢察署

## 新聞稿

發稿日期：106年6月2日

發稿人：主任檢察官陳韻如

聯絡電話：(08)7535211 轉 5200 編號：106060201

### 新世代反毒策略 溯源斷根

### 屏檢實施軍中毒品溯源掃毒及區域聯防緝毒

為呼應行政院長於第3548次院會所裁示之「新世代反毒策略」，以「人」為中心追緝毒品源頭，並配合臺灣高等法院檢察署「軍中查緝毒品專案」及臺灣高等法院高雄分院檢察署「區域聯防緝毒專案」，在本署林錦村檢察長指示之下，自民國106年5月23日起至同年6月2日，由本署檢察官指揮憲兵指揮部屏東憲兵隊、屏東縣政府警察局、法務部調查局南部地區機動工作站等單位，動員近2百名司法警察人力，強力執行查緝上開毒品專案，總計於該段期間內查獲毒品上下游犯嫌共計97人（含少年藥頭1人、少年施用者2人），搜索地點34處，羈押7人，並扣得第一級毒品71.84公克、第二級毒品897.84公克、第三級毒品29.82公克、咖啡包1179.75公克等各式毒品、犯罪所得現金新臺幣6萬2400元及改造槍枝5把、行動電話10支、夾鏈袋、針筒、吸食器、藥鏟等犯罪工具。

其中本署許家彰檢察官、陳君瑜檢察官分別指揮憲兵指揮部屏東憲兵隊、屏東縣政府警察局恆春分局等單位，就2名現役軍人涉毒所供出之毒品上手積極溯源，經長期蒐證並掌握相關人士之犯罪模式及藏匿處所後，認時機成熟，旋即發動搜索及同步拘提、傳喚，查獲陳○弘、張○民等2名藥頭涉有販賣毒品犯行，均經檢察官聲請羈押並經法院裁押，達成溯源斷根及打擊毒品犯罪之目的，更防堵毒品繼續擴散軍中，有效淨化部隊及維護國軍之安全與戰力。